

受到表彰好开心

东环路小学： 建立小记者微信群 用心工作获赞誉

本报讯 根据2023年度小记者工作表彰文件，11月17日，“小记者表彰进校园”活动走进卫东区东环路小学，该校4名市级优秀小记者、3名市级优秀班主任受到表彰，共29名小记者领到了稿费和作品发表通知书。

受到表彰的4名小记者分别是刘芸汐、王熙诺、刘柯森、范宇轩，受表彰的班主任分别是韩晓花、张硕、牛丽萍。张梦瑶、李婧妍、郭浩然等小记者喜领稿费 and 作品发表通知书。

为了鼓励小记者积极投稿，参

加小记者活动，东环路小学小记者辅导员朱欢欢已连续两年为该校小记者建立微信群。班主任韩晓花更是添加了小记者团工作人员的微信，传送修改过后的小记者作文，受到小记者家长的赞誉。

(王红梅 文/图)



东环路小学领导为小记者颁发证书和奖品

平马路小学： 用笔杆记录生活 在活动中提升

本报讯 11月20日上午大课间，卫东区平马路小学举行了2023年度小记者表彰大会，对本年度该校表现突出的优秀小记者、优秀班主任进行表彰。

据了解，该校丁晟勍、李原野被评为市级优秀小记者，受到表彰的班主任有胡迎春、孙雯。在表彰会上，该校领导和平顶山日报社小

记者团负责人共同为获奖的小记者和老师颁发了荣誉证书。孙千雯、唐一宸、张牧睿、可心意等25名小记者领到了稿费和作品发表通知书。

“我由衷地为我校小记者和班主任取得的优异成绩感到高兴。我校将以这次表彰为新的起点，持之以恒地做好素质教育工作。

希望小记者们认真写作，用镜头捕捉最新的发展变化，用笔杆记录生动活泼的校园生活；也希望孩子们积极参加小记者活动，在活动中提高，在实践中成长，全方位提升自己的能力，为将来的成功奠定坚实的基础。”该校党支部书记胡忠慧说。

(郝晓芳/文 邢晓蕊/图)



平马路小学受表彰的小记者和校领导合影

雷锋小学教育集团天使校区： 鼓励创作投稿 百余篇作品见报

本报讯 11月22日，“小记者表彰进校园”活动走进雷锋小学教育集团天使校区，对该校7名市级优秀小记者、4名市级优秀班主任进行表彰，并向21名小记者发放稿费和作品发表通知书。

受到表彰的小记者分别是孙豫

平、王艺冰、张梓芮、刘恩泽、张陆译、李恬昕、王玥涵。受到表彰的班主任分别是杨瑞珍、吕倩、朱迎迎、陈袁袁。

据了解，雷锋小学教育集团天使校区领取稿费的小记者原本在50人以上，由于原三年级的小记者

9月份开学后升入了雷锋小学教育集团总校，这部分稿费将由总校发放。多年来，该校班主任积极鼓励小记者创作投稿，利用课余时间小记者们修改作文，每年累计发表的作品均在100件以上。

(王红梅 文/图)



天使校区市级优秀班主任获颁证书

五条路小学教育集团： 表彰活动进校园 15名小记者领稿费

本报讯 11月21日，卫东区五条路小学教育集团3名市级优秀小记者受到表彰，包括其在内的15名小记者领到稿费和作品发表通知书。

受到表彰的3名小记者分别是杨景皓、朱琳清、赵子墨。陈马睿、

丁柔熙等12名小记者喜领稿费。在领取稿费的小记者中，赵子墨、朱琳清均有5件作品见报，分别收到稿费44元和40元。

市级优秀小记者代表朱琳清在发言中表示，一年来，一次次的小记者活动让她多了一条获取知识的

渠道，多了一份展现自我、展示才华的机会，个人写作能力也得到了很大的提升，今后，她会更加积极地参加小记者活动，积极写稿投稿，用自己的文字向社会彰显奋发向上的新时代小记者形象。

(王红梅 文/图)



五条路小学教育集团小记者开心合影

名师点评

点评人

示范区公明路小学
六(4)班语文老师 叶圣飞

11月17日B3版《20年后的家乡》一文，小记者赵宇轩以古诗开头，引入20年后家乡的变化。紧接着，小记者从现实生活、现代科技着手大胆想象20年后家乡的样子，重点描述了城市和母校的变化，表达了小记者希望家乡越来越好的美好愿望。全文层次分明，条理清晰，对景物的描写栩栩如生，融情于景，使人有身临其境之感。文章结尾直抒胸臆，表达了小记者对家乡的赞美和热爱之情，是一篇佳作。

11月17日B4版《运动会》一文，小记者余金灿用生动的笔墨描绘了一幅运动会比赛的画面，习作结构紧凑完整，行文思路清晰流畅，场景描写栩栩如生，渲染了运动会热闹的气氛，让读者身临其境。小记者的语言相当棒，精炼准确，如“像离弦的箭一样”更是把细节展现得生动形象。通过这场精彩的运动会，结合场面描写的细节，再现了同

学们为班级取得好成绩奋力拼搏的感人过程，让读者领悟了团结奋进才是一个班级的灵魂所在。正能量满满的，给你点赞！

11月17日B7版《我和嫦娥去游玩》一文另辟蹊径，通过嫦娥的眼来看中国的发展和成就。小记者王静琳在文章中写了“我”和嫦娥度过的美好一天，突出“我”和嫦娥的相处。比如“我”带着嫦娥坐高铁去甘肃，让嫦娥感受到现代科技的发达；带嫦娥在敦煌大剧院看真人版的飞天舞；带嫦娥品尝特色小吃、看电影等。整篇文章的布局非常合理，详略安排得当，可谓既想象丰富，又贴近生活。

(王红梅 整理)

下期作文主题预告： 中考之后

近日，市区小学期中考试已经结束。

下期，咱们就以《中考之后》为题，小记者们来写一写中考之后的情况吧。

写这个主题时，小记者们可以结合自己的情况，对中考进行一个评价和反思。比如，有的小记者在期中考试作文部分失分严重，可以谈一谈自己对中考的预想和实际情况，可以和家长共同分析一下丢分原因，以及下一步的打算。再比如有的小记者阅读理解丢分比较多，这时小记者们就要检讨一下，平时是不是忽略了课外阅读，然后针对自己的情况制订相应的读书计划等。当然，小记者也可以谈一谈爸爸妈妈是如何看待自己的中考成绩的，和你预想中的态度有何不同，你是如何想的等。

在这里，平顶山日报社小记者团工作人员提醒广大小记者，再有一个多月我们就要和2023年挥手告别了，请小记者们积极创作投稿，为2023年画上一个完美的句号。

(王红梅)